

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, szombatonként 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Bálcsi uca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetéseket árasztás szerinti költséggel. Állandó hirdetőinknek mértékelt árat adunk.

### LEGÚJABB ESEMÉNYEK

## Valamennyi dunai állam konferenciáját tervezik

Franciaország — mint megirtuk — magáévá tette Mossilini dunai tervét és most erősen dolgozik azon, hogy a kisántant államokkal is megértesse, hogy a tervet el kell fogadniok, más mód nincs a középeurópai egyensúly helyreállítására. Bizosra veszik, hogy a kisántant is elfogadja alapul az olasz tervet, hiszen ellenkező esetben teljesen magára maradna és elvesztené Franciaország jóakarátát. Amennyiben a kisántant csatlakozik az olasz tervhez, úgy Mussolini, Gömbös és Dollfuss római tanácskozásai után összehívják a dunai államok nagy konferenciáját,

amely az olasz terv alapján lefektetné a gazdasági kérdések közös rendezésének irányelveit. Ez volna Magyarország első találkozója a tárgyaló asztalnál az utódállamokkal. A dunai államok tanácskozásán természetesen nem lenne szó olyan szorosabb szövetség kiépítéséről, mint amilyen Rómában készült Magyarország és Ausztria között, vámunioról sem tárgyalnának, de megfontolás tárgyává tennék a fennálló kereskedelmi szerződések rendszeres kiépítését és a kölcsönös gazdasági kapcsolatokat akadályozó intézkedések fokozatos megszüntetését.

### Minisztertanács

A kormány tagjai tegnap délelőtt minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács a folyó ügyeken kívül a miniszterelnök jövő heti római tanácskozásának előkészítő anyagával foglalkozott.

### A kisántant a Habsburg-restauráció ellen

Benes cseh külügyminiszter kijelentette, hogy amely nap visszatérnek a Habsburgok Ausztria trónjára, Csehország megszakítja Ausztriával a diplomáciai viszonyt. A kisántant el van tökéltve arra, hogy minden eszközzel megakadályozza a Habsburgok trónralépését. Bármely más eshetőséget szívesebben vállalnak, mint ez. Ha egy Habsburg kerülne Bécs vagy Budapest trónjára, ez végtelen csehszövényeknek, titkos alkudozásoknak a kezdetét jelentené, az irredenta és revízió mozgalmak újraélednének. Nyilatkozatát így fejezte be:

— De mire jó mindezekkel a Wells regénybe illő elképzelésekkel foglalkozni?

### 30 órás heti munkaidő Amerikában

Az amerikai törvényhozás a munkanélküliség enyhítése érdekében törvénybe iktatja a heti 30 órás munkaidőt.

### A munkáspárt győzött a londoni választásokon

Tegnap kezdték meg a londoni községtanács tagjainak választását három esztendőre. A munkáspárt nyert 29, a konzervatívok vesztek 25, a szabadelviük 4 mandátumot. A választásokat ma folytatják. Ez a legelső eset a történelem folyamán, hogy London közigazgatása munkáspárti többség kezébe kerül.

### A jégtábla foglyai

A kedvezőtlen időjárási viszonyok következtében a Wellen-foktól a jégtáblán lévő Schmidt-táborhoz nem indíthatnak újabb repülőket. A Schmidt-táborból megmentett asszonyok és gyermekek megfelelő helyiségekben nyertek elhelyezést. Állítólag egészségesek és jó hangulatban vannak. A legutóbbi hírek szerint a Schmidt-táborban is mindenki jól van.

### Felozlatták a spanyol szélsőséges szervezeteket

Monró spanyol belügyminiszter a minisztertanács felhatalmazása alapján csütörtökön este felozlatta a szociáldemokrata, a kommunista és a fasiszta pártszervezeteket, helyiségeiket bezáratta és a szociáldemokrata általános munkásszakszervezet működését betiltotta.

### Szocialista milliómosnó

Az amerikai szocialista párt előkelő és dúsgazdag tagjai gyarapodott: a legifjabb John D. Rockefeller felesége, egy gyönyörű fiatal asszony belépett a newyorki pártszervezetbe. Két évvel ezelőtt ment feleségül a mérhetetlen Rockefeller vagyon leendő örököséhez.

### Több vonat gázolt keresztül a meggyilkolt és a sínek közé dobott kereskedő holttestén

A francia közvéleményt újabb titokzatos gyilkosság foglalkoztatja. A saint-quinten—párisi vasútvonalon Corun Gilles 44 éves párisi kereskedelmi képviselő teljesen szétroncsolt holttestét találták. Gilles Brüsszelbe utazott üzleti ügyben. Valószínűleg éjjel a vonatban gyilkolták meg és holttestét a sínek közé dobták. Holttestén több vonat keresztül gázolt, míg végül egy tehervonat vezetője fedezte fel a holttestet. A meggyilkolt férfi felesége szerint férje Brüsszelbe utazott, hogy fizetéseket teljesítsen. Sem a határállomáson, sem Brüsszelben nem találták meg a meggyilkolt Gilles csomagját, kabátját és kalapját. Azt hiszik, hogy rablógyilkosság történt. A tetteseknek semmi nyoma.

### Halálra szurkalták feleségét a gúnyolódó gyermekek miatt

Szombathelyen Scheidi Péter 40 éves kőműves ittas állapotban hazafelé tartott. Utközben bormamorában jobbra-balra dülöngélt. Amikor az elemi iskola elé ért, a kituduló tanulók gúnyolódtak vele. Az ittas ember a gyermekekre akart támadni, amire azok meneküni kezdtek. Scheidi Péter közel lakására rohant, felkapott egy konyhakést és az elemisták után akarta vetni magát. Felesége megakadályozta tervében, eléje ugrott, hogy kikapja kezéből a kést. A kőműves azonban nem haltágot a jó szóra és dühködés közben ötször egymásután felesége mellébe döntte a kést. Az asszony véresen összeesett, majd kórházszállítás közben meghalt. Scheidi Péter letartóztatták.

### Huszezer magyar akarnak megfoszani a románok állásaitól

Románia újabb merényletre készül a kisebbségek ellen, amennyiben a román kormány törvényt készít elő a gazdasági élet románosításáról. Ebben a törvényben kötelezni akarják a bankokat és a magánvállalatokat, hogy könyveiket és minden aktáikat román nyelven írják. A csak magyarul tudó tisztviselőket elbocsájtják és ezáltal huszezer román fog álláshoz jutni.

## Rendelet

érkezett a kereskedelmi minisztertől, hogy haladéktalanul hozzá kell kezdeni a városoknak és a megyéknek a közmunkák megindításához. Nagyon üdvös a rendelet, csak hogy van egy hibája. Nem mondja meg, hogy például Szentés városa honnét vegye a pénzt, a fedezet: a közmunkák végeztetéséhez. Azt hisszük, nem Szentés az egyetlen városa az országnak, amely hasonló helyzetben van és amely a rendelet olvastára felteszi ugyanezt a kérdést, hogy mi-ből...

Ha a városnak pénze volna, nem kellene hozzá miniszteri rendelet, adná a munkát szívesen magától is, figyelemzetés nélkül is, mint ahogy adta abban a világban, mikor még több volt a pénze vagy a hitele. De ma a 90 perccen felüli pótdó szomorú korszakában egyetlen fillérje sincs a városnak újabb beruházásokra. Sőt, meglevő alkotásainak, intézményeinek, utainak, járdáinak fenntartása is csak a legnagyobb nehézséggel törénhetik, mert a költségvetésbe ilyen célokra is csupán egész csekély és nem elegendő összeget lehet beállítani. A miniszterium még azt a csekély összeget is sokalmi szokta és alig volt esztendő, mikor ne törölt volna belőle. Ha pedig mégis beállítana a város a költségvetésébe valamilyen közmunkát, az a tétet annyira felszöktené a pótdó a magasságba, hogy egészen biztos, hogy a miniszterium nem hagy-ná jóvá a költségvetést.

Rendület tehát már van a közmunkák megindítására, de fedezetnek híre hamva sincs. A város képtelen nagyobb, számottevőbb munkaalkalmat nyújtani, akármennyire szeretné is, hiszen minden munkaalkalom a várost és lakosságát segíti, erősíti.

Itt közmunkáról csak akkor lehet szó, ha ahhoz az állam segítséget nyújt vagy maga végezteti. A vármegyének ígért is segítséget a közmunkákhoz, utépítésekhez, a tisztai kikötők létesítéséhez. De tudunk városokat, ahol maga az állam építkezik. Szentés ismét nem tartozik ezek közé a szerencsés városok közé. Ésmég egy módját tudánk a közmunkák lehetőségének. Tehermentesítés az állam a város költségvetését az állami áthárításoktól. Az államrendőrségi hozzájárulástól, a különböző iskolák fenntartásához és dologi szükségleteihez való hozzájárulástól. Régi és jogos kívánsága ez Szentésnek, de eddig nem sok remény van a teljesülésére. Pedig ha a költségvetésünk megszabadulna ettől a nagy teherrel mindjárt könnyebben lehetne közmunkákra gondolni. Vagy ha ennyivel megkönnyebbedne az adófizető közönség, akkor a magánvállalkozásnak is több pénze jutna munkák végeztetésére. Végeredményben egyre menne, mert az így felszabaduló összeg itt maradna, itteni munkásoknak, iparosoknak adna kenyeret és közve minden szentesi polgár megérezné az előnyét.

A közmunkák megindításáról szóló rendületnek Szentés a legnagyobb sajnálatára nem tud eleget tenni. Szíves örömmel teljesítené a rendelkezést, előbb azonban azt kell kérnie, hogy hozzák olyan helyzetbe, hogy legyen pénze közmunkákra. A kormánynak sok utja-módja van rá, hogy anyagi ag megsegítse a város. Akár segítyt ad neki, akár a terheiből vesz le, akár maga rendület. Szentésen közmunkák.

Akármelyiket teszi, nagy jót tesz velünk. És ha egyiket sem eszi, változtatlanul súlyos helyzetben hagy bennünket.

I fehé... bajnokit  
...eskemétre  
...z SzMTK  
...ntesen ját-  
...AV a baj-  
...dekekesség-  
...zésül küz-  
...A MAV  
...kúscsapat  
...után két  
...kerti pá-  
...A direktor  
...koljon az e-  
...vaalmi kezdett  
...zte:  
...Kiket tis  
...elen meg-  
...Kömloss  
...est csapa-  
...ez meg itt  
...győznie  
...Isten é  
...legutóbb  
...alapján,  
...késég meg-  
...mmel jobb  
...A komikus  
...m a platonho  
...gy hurrázó  
...ltak menive s  
...iféle gond ne  
...ztat, sok jó  
...mellett még e-  
...g eltávozott.  
...minden be-  
...még külön  
...Ez a kö-  
...is kiterjed.  
...Mit mo  
...állat a naiva.  
...Az, ho  
...gy a mező  
...enki, az ég  
...i, mégis kirá  
...s bőven é m  
...A társaság  
...a meg igazab  
...avallér vendé  
...umigazga-  
...tását fejez  
...zabó Palkó  
...neg. Valóban  
...átásainál  
...telekkönyvb  
...ott a nevéükön  
...Magyaror-  
...nuzumban  
...almányozá-  
...küldene az  
...cserebe.  
...Sárgult m  
...evégőben bik  
...selően tüzött  
...árason már a  
...et a jószág.  
...A majsar  
...adt. A mokár  
...ábukat s port  
...ut, melynek la  
...a növekedő táv  
...lag nézett a do  
...mintha azt mo  
...ordulj vissza.  
...hátsó ülésén  
...ana erre a h  
...nézett, ahogy  
...érezte, hogy  
...civilizáció világ  
...steleki gaz-  
...szándékos  
...mett vádat.  
...én délután  
...berlakta tájma  
...hangtalan, ném  
...ott a kanyarod  
...mokbuckák kö  
...A lovak ha  
...a csordajárás,  
...lelő gémmel.  
...most előtünk  
...mok. Eltűnt a  
...tornya s csak  
...van, mely színt  
...kation. A váno  
...ved, szinte érz  
...togató hatásá  
...a lélek.  
...Ez a nő is  
...rasztasszonny  
...arra készült  
...szekérről és tus  
...falu felé, ahol  
...ság halált  
...mondotta ki  
...fém — csütört  
...ilyen szép, az  
...még a pokolba  
...15-én va-  
...0 fillér.  
...1265-15

**Ne sajnálja a fáradságot, győződjön meg személyesen, hogy a**  
**Nagy Imre sütődjében**  
 Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőparton  
 tápduc, foszlós, seLYmes papírhéjú **barna kenyér kapható.**

**A város ismét nem adott engedélyt külterületi baromfiüzletre**

Pár héttel ezelőtt iparengedélyt kértek a külterületen létesítendő baromfi-bevásárló üzlet nyitására. A polgármester — mint annak idején megirtuk — elvi okokból elutasította a kérelmet és kimondta, hogy a külterületen nem engedélyez újabb baromfi üzleteket. Ennek ellenére néhány nappal ezelőtt ismét adak be ilyen irányú kérelmet. Lusztig Zsigmondné (Klauzál ucca 7) azt kérte, hogy Kistölke 3. szám alatt baromfi és tolti bevásárlásával foglalkozhassék.

A polgármester tegnap hozott határozatával elutasította ezt a kérelmet is, illetve nem vette tudomásul a beje-

lentést. A határozat kimondja, hogy a város a külhatárban, a vámokon kívüli nem engedélyez baromfikereskedést. Indokul felhossa a következőket:

— Nem áll a hatóság módjában ellenőrizni, hogy a vételnél használt mérlegek a törvényes kelleknek megfelelőek-e, továbbá az üzlet előtt megálló járművek a közlekedést nagy mérvben akadályozzák. Különben is a közönség körében általános az a vélemény, hogy a külhatárban engedélyezett baromfi-üzletek tág teret nyújtanak arra, hogy a város külhatárában olajlással szerzett baromfiak gyorsan értékesíttessenek.

**Női ruhák, tavaszi kabátok, férfidöltönyök festése és vegytisztítása legszebb**

**Olcsó árak! Dobossynál** Pontos kiszolgálás.  
 Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.  
 Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése. Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

**Hivatali visszaélést lepleztek le Szegváron**

Szegvár községénél dr Orosz István vezető jegyző rájött, hogy az adóhajtás körül súlyos visszaélések történtek. A megállapítás után azonnali hatállyal elbocsátotta állásából Szász Mátyás kisegítő végrehajót és jelentést tett az esetről a mindszent főszolgabírósnak.

A főszolgabíró dr Gellért László tb. szolgabíró bízta meg a vizsgálattal. A vizsgálat különösen az, mutatja, hogy a község többi tisztviselőjét és alkalmazottait terhelte a felelősség a kisegítő végrehajó üzemei miatt.

**Férfi kalapok Sportsapkák**

a legújabb tavaszi színekben **Kálmán és Valdánál.**

**Csongrád újabb alaptalan vádja Szentes ellen**

A villamosmű üzemi kimutató ásvával kapcsolatosan az egyik csongrádi újságban támadás jelent meg Szentes ellen. Csongrádon kifogásolják, hogy ott csak 203 közvilágítási lámpa ég és a közvilágításért mégis 8000 pengőt követel a villamosmű, tehát egy-egy uccai lámpa 40 pengőjébe kerül a csongrádi adófizetőnek. Ezzel szemben Szentesen 726 az uccai lámpák száma és ezt csak az áramfogyasztók fizetik.

Csongrádnak ez az állítása nem telt meg a valóságnak. Szentesen nem csupán az áramfogyasztókkal fizettetik meg a közvilágítást, sőt egyáltalán nem velük, hanem éppen úgy a város fizet érte, mint Csongrádon. A villamosmű

a költségve és tanúsága szerint 30,000 pengőt kap a város a közvilágításért. Pontos számításai Csongrádon egy uccai lámpa 39,4 pengőjébe van a városnak, Szentesen pedig 41,3 pengőbe. Így viselkedik Szentes Csongráddal szemben.

Szentesen 4048 fogyasztó van, Csongrádon 874 fogyasztó. Szentesen emelkedést mutat a fogyasztók száma, Csongrádon csökkenést.

Választási malacok, kacsák és tyuktojások tenyésztésre alkalmas, eladó Alsóréti-Ujtelep, Fekete Márton ucca 17 szám. 1220-11

**TAVASZI ÁRÚK DÚS VÁLASZTÉKBAN!**

TÁJÉKOZTATÓ ÁRAK:

- Crépe de ch'ne fekete és fehér színben hibamentes P 2.50
- Crepe de ch'ne az összes színekben — — P 3.—
- Divat cord bársonyok, prima minőség — — P 2.50
- Sima crepella seLYmek, minden színben — ujdonság P 1.50
- Tavaszi férfi szövetek jó minőségben, már P 4.50-től
- Divatos angolszabású kész női szövetalkák — P 4.80
- Csípőszorítók elsőrendű kivitelben minden nagyságban. —
- Kész női fehérnemű különlegességek, műseLYem, habselyem és charmeuse anyagokból, minden igényeknek megfelelő választékban

**a Sváb Divatáruházban**

— Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget, béliZgalmat, gyomorégést, mellszorulást vagy szívdobogást érez, igyekezz minél előbb valódi »Ferenc Jósef« keszürvizet.

**Javulóban van az idő**

Az időjárásban lassu javulást észlelhetünk. Apránként ismét felmelegednek a nappalok és az éjszakák lehülése is gyengült, csak a szél kelleme lenkedik még mindig. Ez a szentesi megállapítás. Az országos és európai viszonylatokról a meteorológiai intézet a következő tájékoztatást adja:

— Magyarország időjárása javulóban van. A szél már csütörtökön este elcsendesedett és a felhőzet is megcsökken. Nappal a felhőtlenség folytán a napsütés erősen érvényesült. Nem ilyen kedvező a helyzet Nyugat-Európában, valamint Középeurópa északibb részein sem. Ott élénk a szél és sokhelyütt vannak esők.

— Magyarországon szombatra nem kapunk változást. Tovább tart nálunk a napos, enyhe, csupán éjjeli még hűvös, száraz idő. A vasárnapi kilátások még bizonytalanok, de nagyobb változás akkor sem valószínű.

**TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ**

Szombaton este 8 órakor  
 Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor  
 Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órakor  
 Kedden 4, negyed 7 és fél 9 órakor  
 rendes helyárakkal — Bérletszvények kedden érvényesek.

**Rákóczi induló**

Herczeg Ferenc a »Do'ovai nábob leánya« című színművéből.

Filmre írták: Zsoldos Andor és Ernst Marischka. Rendező: Székely István. Zene: Abrahám Pál.

A cselekmény ma történik Budapesten a Jób kastélyban és a Tisza partján. — Huszárok, gyalogosok, tüzerek, falusi és városi nép.

**A minisztérium elrendelte a közmunkák megindítását**

A kereskedelmi miniszterlet körrendelet érkezett a hatóságokhoz a közmunkák megindításáról. A rendelet így szól:

— A közmunkálatoknak a tavaszi évszak beálltával való mielőbbi megkezdése s ezáltal a vállalkozók, iparosok és munkásság széles rétegeinek foglalkoztatása fontos közérdek. Ezért felhívom, hogy ama munkálatokat, amelyek kellőképpen elő vannak készítve és amelyeknek költségve és fedezet rendelkezésre áll, késedelm nélkül adja ki vállalatba, illetőleg az eziránt szükséges intézkedéseket haladéknélkül tegye meg. Egyben felhívom, hogy a folyó évi június hó végéig előreláthatóan folytatni lehet, illetve vállalatba adható munkálatok jegyzéké az előrelátható kivétel költségek feltüntetéseivel március hó végéig közölje a minisztériummal.

Minden viszonteladónknál kaphat **kenyörgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

**Bonyodalmak szereplői miatt**

A gazdálkodás bonyodalmak miatt sokan elhagyják a munkát. A gazdasági életben a bonyodalmak miatt sokan elhagyják a munkát. A gazdasági életben a bonyodalmak miatt sokan elhagyják a munkát.

Már eddig sokan elhagyták a munkát. A gazdasági életben a bonyodalmak miatt sokan elhagyják a munkát. A gazdasági életben a bonyodalmak miatt sokan elhagyják a munkát.

Ez a kérdés a gazdasági életben a bonyodalmak miatt sokan elhagyják a munkát. A gazdasági életben a bonyodalmak miatt sokan elhagyják a munkát.

**Fűszertartási cikkek árlásainál fel**

**Gynati fűszert**  
 a mozi legjobb árakat is a legolcsóbbon beszerezheti. Friss megérkeztek.

**Autó eset**

A vásárhelyi árokba tu...

Tegnap a vásárhelyi árokba tu... Autó eset történt a vásárhelyi árokba tu... Tegnap a vásárhelyi árokba tu...

**Épületmunkák**  
 Épületmunkák... Épületmunkák... Épületmunkák...

# BUDAPESTRŐL HOZOTT tavaszi modelljelm szenzációk!

Bemutató egész nap:

## Kornea Divatszalon

Sáfrány Mihály-u. 32.

### Tehénviadal a vásártéren

Egy megszilajosodott tehén másfélórás garázdálkodása embertaposással, kerítés-ugrálással, lasszóval, gáztámadással és egyéb akadályversennyel egybekötve

Nem közönséges kalandos hajszá színhelye volt tegnap délelőtt a vásártér környéke. Dóczy Lajos mészáros emberei reggel háromnegyed nyolc óra tájban egy fehér magyar-tehenet vezettek kötélen a vásár éren keresztül a vágóhid felé. Amikor a tér közepére értek, az addig jámborul viselkedő tehén egyszerűen kiképzte magát. Kirántotta a köteleket a hajcsár kezéből, egy nagyot fújt, farkát az égnek csapta és a következő pillanatban eszeveszett nyargalásba kezdett. Egyenesen neki a vasutnak.

Az emberek egyideig dermedten maradtak állva, azután üldözőbe vették a nagyzású mániába esett riskát. Közben a Kenyeres-vendéglő előtt dolgozó inségmunkások is felgyűltek a nagy hűhóra. A tehén éppen arra szaladt. Látták, hogy üldözik. Egy bátor inségmunkás gyors és merész elhatározással és egy görbe kapával a tujtató állat elé ugrott, hogy megfékezze. A fegyver azonban gyengének bizonyult, a megvadult tehén szarvait a földnek szegezve, egyenesen nekiment az embernek, szabályszerűen felelt és megtapos a. Az amatőr torreadort úgy szedték fel társai ajtalan a földről. A vendéglőből telefonáltak a mentőkért, akik az újult munkások első segélyben részesítették.

Közben nagy tömeg verődött össze az eset színhelyén és üldözőbe vették a vasut felé vadul vágató tehenet. A bátrabbak pányvákkal, lasszókkal próbálták megfékezni az állatot, de az ügyesebb volt és mindig kibontakozott a hurokból.

A pályaudvarhoz érve — hogy nagyobb bajt ne csináljon — a dühös állatot beszorították az elkerített rakodóterületre. Ott csakhamar szabályszerű tehénviadal kezdődött. A felbőszült állatnak senkinek sem a közelébe menni s ismét csak a pányvákhöz és lasszókhöz folyamodtak. De ez sem vezetett sikerre. A bikává vedlett riska körbe-körbe futott, mint az arénában az andaluziai vadbika, — de kötélnél állni nem volt hajlandó. Természetesen a viadalt taránára teljesen megakadt mindenféle munka a rakodó-pályaudvaron.

Ekkor új taktikához folyamodtak. Kitélé kezdtek szorítani a tehenet, amely a nagy hűhótól ekkor már végleg megbolondult. Kiszaladt a kapun és a kocsi-megállónát beugrott az egyik kerítés mögé. Az üldözők utána. Felálltak a kerítés tetejére és onnan próbálták botokkal, kötelekkel jobb belátásra téríteni a riskát. Az azonban hajthatatlan maradt. Egyideig dühösen, kihívóan mustárgáta az embereket, azután egyet gondolt és nekiugrott a kerítésnek. Az emberek úgy potyogtak le róla, mint ősszel a fegyvek.

»Zugva-bögreve törte át a gátat, el akarta nyelni a világot« — mint a költő mondja, — az emberek elhajigáltak lasszókat, botot, köteleket és hanyatt-homlok menekültek a veszedelem színhelyéről.

A reményt azonban még mindig nem adták fel, hogy gárat vessenek az egyre növekvő veszedelemnek. Ujabb ötlettel álltak elő. Egy jámbor lovat felszerelt viharálló kocsival próbálták ekkor megközelíteni a futató, tajtékzó állatot. A kocsin nyolc darab dorongot és füttykössel állig felgyűverkezett ember foglalt helyet. Amikor a tehén meglátta az alattomban feléje tartó különös fogatot, nekiugrott az ártatlan lónak. (Ugy mint az arénában a vadbikák szokták.) Erre kifogták a lovat. Leszálltak és az üres kocsit fedezéknek használták, maguk előtt tolták és így próbálták megközelíteni a dühösködő riskát. Az meg odaállt a másik oldalra, szarvait beleakasztotta a kocsi oldalába és elkezdte vészesen billegetni. Mire a tulpara emberek jobbnak látták

feladni az egyenlőtlen küzdelmet. Sorára hagyták az üres kocsit és visszavonultak.

Ujabb haditanács kezdődött. Ekkor előállt egy ember, hogy van neki egy modern gáz-pisztolya.

— Ha szembe löjjük vele, azonnal könnyezni fog és akkor könnyen megfoghatjuk — mondta.

Ismét felültek a kocsira és tolni kezdtek. A bakon a gáz-pisztolyos megfőtött fegyverrel. Mikor nagy veszedelmek árán a tehén közelébe jutottak, a pisztolyos az állat szemé közé célozott és a következő pillanatban elsütötte a fegyvert.

A hatás meglepő volt. A riska a pukkanásra egy lépést hátrahőkölt, ketőt kacsintott, hármát fújt, — aztán újból neki a kocsinak! Alig birtak leugráni róla. — A gáztámadás kudarcot végződött.

Másfélórát kemény és változatos küzdelem után végül is Szarvadi bácsi, a vasuti raktár kezelője vette kezébe az útközvet irányítását. Bátor elhatározással bebújt a kocsi alá, elkapta a mit sem sejtő riska lefőgő köelét és még mielőtt észrevehette volna az alulról jövő támadást, gyorsan odakötözte a kocsi-kerékhez. A tehénbika meg volt fogva.

Nagy diadallal vitték ki a vágóhidra, utolsó utjára nagy tömeg kísérette jódarabon. Ott leplezetlen kárörömmel letaglózta, feldarabolta és másnap paprikásnak kimérték. Így ért véget a szentesi tehénviadal.

**Darabos meszet,**  
Friss Portland cementet,  
Kőport minden színben,  
Dunakavicsot,  
Gipszet,  
Szigetelőlemez,  
Táblás budai földet,

**Vaszenet ömlesztve**  
és csomagolva minden  
mennyiségben legolcsóbb  
napiaeron beszerezheti

**PÓLYÁNÁL**

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.



### Szentesen ebben az évben még nem fordult elő kanyaró

Szegeden erősebb mértékben fellépett a kanyaró és ezzel kapcsolatosan az a hír terjedt el, hogy Csongrád megyében is kanyarójárvány van, sőt Szentesen is félni kell a járványtól.

A szegedi kanyarójárvány átterjedése legteljebb a Szegeddel közvetlen érintkezésben levő Dorozsmát és a szomszédos községeket fenyegeti. Szentesen nem kell tartani kanyarójárványtól. Három év alatt nálunk 2000 gyermek eset

át ezen a beégésen, jóformán alig van gyermek Szentesen, aki még nem volt kanyarós, ennél fogva Szentes most hosszabb ideig védve van a nagyobb számú kanyarós megbetegedésektől.

A kedvező helyzete mi sem jellemzi jobban, mint az, hogy nemcsak ezidőszereint nincs egyetlen kanyarós beteg sem a városban, de ebben az évben még egyetlen szentesi gyermek sem kapott kanyarót.

### Fokozottabb selyemtenyésztésre buzdítják a szentesieket

Az országos selyemtenyésztési felügyelőség tegnap felhívással fordult a városhoz. Ebben rámutat arra, hogy a selyemtenyésztés és a magyar gazdának igen jó bevételi forrása, ha a hernyók etetéséhez szükséges eperfatervelet saját földjén termeli, galyasul lemezt a fákrol és azokkal eteti selyemhernyóit.

Bizonyára sokan látták, akik az olasz fronton voltak, hogy ott a földiek mesgyéjén csupa eperfa van ültetve. Ezen eperfák ott semmi árnyékot nem vetnek, mert május hóban, amikor az alatta levő vetéseknek legtöbb napra van szükségük, lemezt az összes galyakat.

Most, amikor a magyar gazda kénytelen buzáját félíg ingyen adni, nagyon tanácsos újabb bevételi forrás után küatni. — Ilyen bevételi forrás a selyemtenyésztés.

— Nagyon jól tudjuk, hogy a magyar gazda nem szívesen ulti földjére fákat, de erre nincs is szükség. Befáshatja azonban a tanyájáról a főtra kivezető ut egyik szélét eperfával és bekerítke tanyáját korlátszerű eperfasóvénnyel.

— A lemezt galyakról sem kell a lombot leszedni, mert azokat leveletől rearakják háztető formájú állványokra. A hernyók ott vigan mászkálva táplálkoznak és ártiszogatni sem kell. Ezen galyakon be is kötnek.

— Egy-egy 8—10 éves fának galyaival produkálhat könnyű szerrel 1—1 és fél kg gubót, két-három éves, négy méter hosszú korlátsóvénnyel pedig ugyancsak lemezt az annyi galyat, melyet 1 kg gubót tenyészthet. Ha tehát egy gazdának 200 méter hosszú korlátsóvényc és 100 darab eperfája van, úgy termelhet 150—200 kg selyemgubót, 200—300 és még több pengő értékben.

— Próbálják meg gazdáink ezen tanácsunkat megszívlelni és tudjuk, hogy nem fogják azt megbánni.

— Semmi kockázat nincs a dologban, de még pénzbe sem kerül az ültetés, mert eperfákat és korlátsóvénycet való fél fákat ingyen szállít a székessárdi országos m. kir. selyemtenyésztési felügyelőség.

Piactéren nagy üzlethelyiség esetleg teresze kiadó. Cim a kiadóban. 1180-1

## Lacta separator

a legalkalmasabb időzőgép.

Közzeti képviselő és lerakat:

Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK” Telefon: 80.



Füszertartási  
cikkek árulásainál  
fel

## Gynati füszertartó

a mori...  
is a lego...  
Friss mo...

## Autóeset

A vásárhely...  
árakba futott  
tuló

Tegnap...  
Vásárhely...  
vidéki...  
Budapest...  
Vásárhely...  
kanyarulat...  
szalmásk...  
tesen megr...  
szén az ut...  
Nem lass...  
héz teher...  
Sérülé...  
nem tör...  
autó eleje...  
rajárók se...  
rekedt...  
hosszas f...  
tatták ut...

## Épület... szujbutort

valamint...  
és fény...  
csóbban

Tak...  
Kálvin-tér...  
vódával szemben.)

# Férfi, női kabátokat legszebben, legolcsóbban fest és tisztít

**Kovács kelmekestő** Kossuth ucca 14, Dobrai-ház.

## NAPIHIREK

Szombat, március 10. Róm. kat.: 40 vértanu. Protestáns: Olimpia. — Nap két: 6.25 órákor, nyugszik: 5.57 órákor. — Hold két: 1.37 órákor, nyugszik: 11.18 órákor.

**Időjelzés:** Csendes, száraz idő. Északon valamivel felhősebb. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 9, árpa 7.60—7.70, zab 7.60—7.70, tengeri 7.60—8 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavideki 78 kg-os 10.20, árpa 9.10, zab 9.55, tengeri 8.85 pengő. — Szállítási díj Szentes állomásról Budapestig 15 tonna küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

**Ma alakul meg a hadigondozó bizottság.** A városi hadigondozó bizottság ma délelőtt 11 órákor tartja első ülését. A formázások elintézése után nyomban megkezdik azoknak a kérvényeknek az érdemleges tárgyalását, melyet az új rokkantörvény alapján adtak be a hadigondozottak. Részben camhasznált engedélyezését, részben magasabb rokkantsági fok megállapítását kérelmezik.

**A népművelési bizottság** f. hó 11-én, vasárnap délután 5 órákor a Sáfárány Mihály uccai II. 48-as olvasókönyvtárban előadást tart.

**A szentesi egészségügyi intézmények szemléje.** Dr. Sajó Sándor egészségügyi főfelügyelő március 15-én megvizsgálja a szentesi közegészségügyi intézményeket, azután a hatósági orvosokkal megbeszéli a szemlén szerzett tapasztalatait. A főfelügyelő hasonlóképpen szemlét tart a vármegye egész területén. Az egészségügyi szemle 4—5 napot fog igénybe venni.

**140 széles férfi öltönyzövet (tavaszi új minták) — 6 pengő 50 fillér**  
**Brüll Áruházban.**

**Március 18-án iktatják be az új evangélikus lelkészt.** A szentesi evangélikus egyház március 18-án iktatja be új lelkészét, Wikkert Lajos volt mezővárosi lelkészt. Az ünnepség istentisztelettel kezdődik, majd közgyűlést tartanak, azután pedig az új lelkész a lelkészlakban a tisztelegő küldötségeket fogadja. Délben bankett lesz.

**Frontharcosok!** Felhívom a »Frontharcos és ujrönt bajtársakat«, hogy március 15-én délelőtt 10 órákor a városháza udvarán gyülekezzenek, ahonnan zárt sorokban vonulunk fel a Kossuth-térre. Egyenruhájuk akinek van, feltétlenül abban jelenjen meg. Bajtársi üdvözléssel: Dr. Négyesi Imre elnök, dr. Vitéz Várady vezetőtisz.

**A »Háztartás« szövetkezet** Harucker uccai fiókját a Hoffmann-féle üzlet mellé helyezte át. Kossuth-tér.

**Bizottsági ülések a vármegyén.** A vármegyei közigazgatási bizottság szerdán délelőtt 10 órákor tartja márciusi rendes ülését. A közegészségügyi albizottságot is összehívták szerdán 12 órára.

**A Katolikus Nőegylet évi rendes közgyűlése** ma, azaz szombaton délután 4 órákor lesz a központi róm. kat. iskola tanácstermében. — Elnökség.

**Nincs szentesi tárgya a kisgyűlésnek.** A vármegyei kisgyűlést szerdán délelőtt 11 órára összehívták márciusi rendes ülésére. A 17 pontból álló tárgyszorozaton egyetlen szentesi ügy sem szerepel.

**Menyasszonyi képeket** művészi kivitelben rendkívül olcsón készít a Turchányi fényképszalon (Gazdasági Egyesület).

**Felhívás a hadirokkant szabókhoz.** Azok a hadirokkant szabók, akik a m. kir. csendőrség ruhaszükségetének szállítására vállalkozni akarnak, a feltételek megismerése végett Csallány Gábor HONSz elnökét naponta délelőtt és délután érdeklődhetnek a muzeumban.

**Tekintse meg a »Háztartás«** modernül berendezett és friss árukkal felszerelt új üzletét. Araink meg fogják lepni.

**Legujabb divatu női tavaszi kabátok**  
**Brüll Áruházban.**

**Egy Miki** névre hallgató fehér kutya elveszett, aki megtalálva vigye el Ausländer Sándor italkereskedésébe.

**Aldott állapotban levő nők és ifjú anyák** a természetes »Ferenc József« keserűviz használatát általános gyomor- és bélműködést érnek el.

**A Pesti Tőzsde 16 oldalas új száma** a római tárgyalásokról, Fiumeről és Triesztről, az orosz-magyar export-üzletek lebonyolításáról, a kötvény- és gabonahosszról, a legújabb bankmérlegekről, a várható osztalékokról, az új utéptésekről, a svéd-magyar tárgyalásokról, a Bauxitról, a Stummerről, Gumiról stb. rendkívül érdekes riportokat és információkat közöl. Nyilatkozik a lapban: Hottowetz dr. v. cseh kereskedelmi miniszter. Szenzációs és friss textil, biztosítási, vas- és gépipari, vegyszertári rovatokat egészítik ki a kitünően sikerült új számot.

**A »Háztartás« szövetkezet** új fiókjában: 1. kg narancs —.60, 1. pár virsli —.07, 1 üveg oroszhal 15 db-os —.76. Araink olcsóságáról győződjön meg.

**Kecskeméten nem énekelnek a »császár udvaráról«** március tizenötödikén. Kecskeméten a március 15-iki ünnepségeket a Kossuth-szobor előtt a város rendezi. Az idén felkérték szereplésre a királydíjas városi dalárdát is, amelynek karnagya a műsor-számba iktatta Kodály Zoltánnak a Hány János mesejátékából való kórusát, amelyhez a szöveget Harsányi Zsolt írta. A dalárda énekszámát a következő szavakkal kezdődik: »Felszántom a császár udvarát... Azaz csak kezdődött volna. A kecskeméti független kigazdapárt ugyanis lépéseket tett, hogy a dalt ne énekeljék el a Kossuth-szobor előtt. — Rögtönzött ülést tartottak, amelyen megállapították, hogy a dal szövege a nemzet ünnep alkalmából könnyen félreértésekre adhat okot. A független kigazdapárt véleményét a dalárda magáévá tette. A szövegből a »császár« és az azzal kapcsolatos gondolat kimarad. Helyébe a »nemzet« és a »magyar« kerül, hazafias, igazi kurucos elgondolásban.

**Vizvezeték- és fürdőszoba-**

**szereplés, épület-lakatos munkák, — szerelés, vaskapuk, sárkányok, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését** leszállított olcsó áron vállalja  
**Lupták János**

lakatosmester.

**Baró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett)** Saját érdekére karjen díjtalan költségvetést — **Többszörös** és minde nem **szereplés** speciális forrást

**Felhívás!** A Frontharcos Főcsoport »Uj Front« alakulata 10-én, szombaton este 8 órákor sorakozót tart az Ipartestület nagytermében. Felhívom az »Uj Front« bajtársakat, hogy azon pontosan jelenjenek meg. Akinek már megvan a formaruhája (sisak vagy sapka), abban jöjjen. Dr. Négyesi Imre elnök. Vangel Gábor szd. parancsnok.

**Iparügy.** Kántor Sándor (Borza ucca 2) lemondott a nagybani cukorkereskedésre jogosító iparigazolványáról.

**Megölte magát a betörő, mert félt a büntetéstől.** Brezovcsek Antal mátrafüredi szállodai alkalmazottat betörés gyanúja miatt csendőrség letartóztatta. Kihallgatása alkalmával beismerte a beörést, de a büntetéstől való féltelmében kihallgatása közben a zsebkecsével hasbaszurta magát. Súlyos sebesülését a kórházba szállították, ahol műtétet akartak végrehajtani rajta, de a műtéthez nem adta hozzájárulását. — Most a halállal vívódik.

**Lakodalmi és eljegyzési meghívókat,** névjegyeket, gyászjelentéseket, felfragaszokat, röpcédulákat, iradai- és ügyvédi nyomtatványokat elsőrendű kivitelben, jutányos áron készít az Alföldi Ujság nyomdája. Telefon: 15. szám.

## Változás a szülésznők körzeti beosztásában

Szüksége merült fel, hogy megváltoztassák egyes szülésznői körzetek területét. A változás amiatt történt, mert a sok szegénység bizonyítványos beteg túlnyomóan a második kerületi községi bábára esett, míg az első kerületben aránytalanul kevesebb volt a szegényjogos szülési esetek száma.

Dr. Csák Béla főorvos úgy intézkedett, hogy ezentul az első kerületbeli községi bába körzete kiterjed a második kerületnek arra a részére is, amely a Szalai ucca és a vasútállomás közé esik. A második kerületbeli községi szülésznő körzete a II. kerület többi része, Nagyhegy és Kistőke.

Felelős szerkesztő és kiadó:

**VAJDA ERNŐ**

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

**Nagypatétuson.** Sima-féle szőlő, féderes négyüléses kocsik, Remington írógép olcsón eladó. Értekezni **BORINÁL** Széchenyi ucca 59.

## Fedeztetési

lapok kiadóhivatalunkban jutányos áron kaphatók.

## Elcserélném

egy beljebb fekvő házzal vagy eladnám a Kéreg ucca 44 számú házamat, melyben villany és három padolszoba van. Értekezni lehet Kéreg ucca 44 szám alatt.

Széná van eladó mázsaszámra is Szentlászló 14 szám, Hajdu Jánosnál. 1100-25 Engedélyezett ménnel, bikával és hozott mangalica kannel fedeztetek Kistőkén, Vecseri tanyán. Vigh Ferenc.

1048-25

Vasárnap a MAV

szabadnapos, de a szik bajnoki mérkőzésen is szolgál, meglepésre hívta a második csapata ellenfele. Az előző órákor kezdődik lyán.

Délután 4 óra noki mérkőzésre. csapat ellenfele a Erős csapat, már s lepetésben részese tokat, de a MAV-kell. Győznie kell mutatott nagyszerű hanem azért is, me nyeréséhez minden gólarányra van sz

A mérkőzés utaszenekar szóval Kellemes üjtás!

A szövetség lépőjeget után 10 fizetni a világbajn telezertség a szab

## Madridi

Dr. J. Martine

ridi professzor, ki

tézett Csallány G

tóhoz, melyben a

te ki, hogy szerez

sírok feltárásánál

jelen lenni.

Egyben két

szágon egyedül

levő gót csatorn

sa végett fényke

általa küldött te

A múzeum

résére igenlő vá

nyos, hogy a spai

tesre jönni a mu

nyitványozása vé

oglalható Szür

1119-25

Balogh ucca 19

1134-25

lakás van ki

10—11-ig. Ar

1101-25

számu ház ma

u ugyanott he

1057-25

utorozva vagy

gmondnál, Szé

1022-25

62 szám, Dani

lakás mellék

lakbörtörlesz

844-1

és esetleg te

dóban. 1180-

lakás kiadó

Atakított

ucca 12 szám

1059-25

szentvedett.

A törvény

dekezett, hogy

ben közeledett

emelet. Ő tehát

meg Horváthot,

megölni. A törvé

gatott ki, ezek

váthban nem volt

zét fel sem eme

okozó súlyos tes

bűnösnek a gar

tegyháza itél

foglalkozott az

törvényszék itél

1252-1

alatt két ucca

1254-

m alatt udva

kezzeni a Brü

1286-2

és mellékhe

ucca 22 szám

1281-